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Llenn n 3apgaun

* O3HaKOMUTbCS € adpdpekTom Xonna

[1IpoBeCTUN IKCNepnuMeHTanbHble N3MepeHNs
NPOAOSIbHOIO 1 NONEPEYHOro CoONPOTUBIEHUSA

*//lcxoaa n3 akcnepumMeHTanbHO NoSTyYeHHbIX
3aBNCMMOCTU paccunTaTb KOHLUEHTpaUnmn n
NOABUXHOCTU HOCUTENEWN 3apsaaoB



JKcrnepuMeHTarbHble AaHHble( 3aBUCUMOCTb
NPOAONbHOIO N XONJI0OBCKOIro CONPOTUBINEHUS
OT MarHUTHOIro nong)
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CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope -3B)
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CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope 3B)
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Cnacunbo 3a BHUMaHue



IKCrnepuMeHT

 Cuna Toka cocrtasndana 0,25
00 2 MKA, B MarHUTHbIX NOMAX
0o 31 T npu Temneparype
0,31°K npuv oMKCNPOBAHHbIX
HanpsaXXeHusIX Ha 3aTBOPE.




CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope -2B)

0,20
0,15 -
©
S 0104
QC
0,05 -
0,00

35 -30 25 20 -15 10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35
B(T)

p,, (h/e’)

1:0:

0.5 -

0,0

-0,5

-1,0 1

-356 -30 -25 -20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35

B(T)




CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha

3aTBope -1B)
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CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope 0B)
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CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope 1B)
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CpaBHeHMe pea3ynbLTaTtoB IKCNEPUMEHTA U
TEOPETUYECKUX pacyeToB( HanNpsxeHne Ha
3aTBope 2B)
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YpaBHeEHUSA
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[lapameTpbl

® p,— CONPOTUBAEHMNE MPU HYNEBOM Mone
* R}/ - K03dDULMEHT HaKNOHA XONNOBCKOM KPUBOM NPU BbICOKUX NONAX
. R?I — KO3pPMUMEHT HaKNOHa B 613K HyNA

* B,— nose npu KOTOpOM NPOUCXOAMUT NepsBad MHBEPCUA



Pe3ynbTaTthl pacyeToB

p*10%(m?) u(m?/(B-c) | u,(M*/(B-c)
_ 1,03451 0,102681 2,3175 0,24932
_ 1,002069 0,098404 2,47119 0,2048

-1v 0,96377 0,098524 2,40858 0,1807
_ 0,979064 0,113818 2,26641 0,14552
0,993591 0,128345 2,26728 0,066
_ 0,994881 0,129635 2,39228 0,04669
_ 0,970659 0,105413 3,03958 0,03725



